
CAMARA MUNICIPAL DE CAXIAS 
ESTA00 DO MARANHAO 

Ata n• 007 da Sessao Ordinaria da Camara 
Municipal de Caxias da 2• Sessao Legislativa 
da 19• Legislatura, reallzada no dia 06 de abril 
de 2022. 

Aos seis dias do mes de abril do anode dois mil e vinte dois, as nove horas, no 
edificio pr6prio da Camara Municipal de Caxias, situada a Praca Dias Carneiro, 
Estado do Maranhao, reuniu-se o Legislativo Municipal. Assumiu a dlrecao dos 
trabalhos, o Presidente Te6dulo Aragao, juntamente com o 12 Secretario, 
Vereador Professor Chiquinho e na 2• Secretaria, Vereador Durval Junior. Assim 
composta a Mesa, declarou o Sr. Presidente, aberta a sessao, solicitando que o 
2Q Secretario procedesse a leitura da ata da sessao anterior, que Iida foi 
aprovada. 

Da pauta do EXPEDIENTE, constou: requerimentos dos Vereadores: 

Vereador Professor Chiquinho - solicita a recuoeracao asfaltica da Rua Sao 
Jose e Rua Sao Francisco - Bairro Bacuri e da Rua Salvador Barbosa - Bairro 
Mutirao. 

Vereador Daniel Barros - implantacao da ilurninacao publica de led no 
Povoado Buenos Aires e a interligacao da Rua Mangueirao - Vila Alecrim com 
Vila Por do Sol -'-,Cangalheiro.•· 

Vereador Charles James - pavirnentacao asfaltica da Rua 09 de Novembro - 
Bairro Piquizeiro ea pavlmentacao asfaltica ea troca de lampadas quentes por 
lampadas de led da Rua Born Jesus - Bairro Bela Vista. 

Vereador Junior Barros - irnplantacao de piso intertravado na Rua Deputado 
Jose Resende, 1@ Travessa Jose Resende e 2@ Travessa Jose Resende - Bairro 
Pianalto Caxias ea reforma da U.I.M Joao Santino Torres, situada na Cabeceira 
de Sao Pedro. 

Projeto de Lei n • 006; Processo n• 006; Vereador Daniel barros: que Disp5e 
Sob re Autortzacao do Pod er Executivo Para Criar em Parcerias Privadas Pontos 
de Apoio Para os-Motobovs e Ciclistas que Realizam Entregas Por Aplicativo ou 
Outros Meios na Cid a de de Caxias - MA. 

Projeto de Lei no 009; Processo n• 010; Vereador Junior Barros: que 
Reconhece de Utilidade Publica Associacao Mulheres da Terra - AMT e Da 
Outras Providencias, 

1 



CAMARA MUNICIPAL DE CAXIAS 
EST ADO DO MARANHAO 

PEQUENO EXPEDIENTE: 

Vereador Luis Lacerda - pediu urgencia na recuperacao da Avenida Clodomir 
Cardoso. 

Vereador Thyago Vilanova - comentou sabre o rompimento do vice-prefeito 
com o grupo e mostrou seu apoio ao Prefeito Fabio Gentil·. · 

Vereador Mario Assuntao - agradeceu pela aprovacao do Projeto de sua 
autoria na sessao passada e comentou que o vice-prefeito entregue os cargos 
de sua indicacao politica ja que rompeu com a grupo do prefeito. 

Vereador Gentil Oliveira - com o rompimento do vice-prefeito, declarou seu 
apoio a Deputada Estadual, Daniela e a Deputada Federal, Amanda Gentil e 
reivindicou a construtora que fez a Beira-Rio em colocar uma tela de protecao 
para proteger as criancas de cairem no rio. 

Vereador Ricardo Rodrigues - respeitou a decisao do vice-prefeito em nao 
fazer mais parte do grupo, porern, isso nao vai abalar, jc! que o Prefeito e os 
aliados tern um piano de governo e sera executado para o bem de Caxias e da 
populacao. 

Vereadora Cynthia Lucena -deixou a mensagem de quern nae estiver satisfeito 
no grupo, que saia, servindo para qualquer pessoa e ate mesmo algum 
vereador, que nao adianta so sair, mas que entregue todos os cargos e 
respeitou a decisao do vice-prefeito, desejando-o sorte. ,,-. 

ORDEM DO DIA- foi aprovado Requerimento dos Vereadores: Daniel Barros; 
Cynthia Lucena; Darlan Almeida; Gentil Oliveira; Thyago Vilanova; Angela 
Machado e Professor Chiquinho. 

GRANDE EXPEDIENTE: 

Vereador Professor Chiguinho - parabenizou o Secretario de Turismo, Catule 
Junior, pelo belo trabalho deixado diante das cidades do Maranhao, hoje pre- 
candidato a Deputado Estadual e tambern o Prefeito de Aldeias, Kedson, par 
sua coragem e atitude de impedir polfticos tentarem fazer obras sem sequer 
conversar, sem a parceria do Estado e o Municipio, o que muitos prefeitos de 
cidades do Maranhao nao tiveram coragem de fazer, porern, os munfcipes nao 
serao prejudicados pelo embargamento da obra; agradeceu o Prefeito Fabio 
Gentil parter atendido alguns de seus requerimentos e criticou a reforma que 
querem fazer na escola Thales Ribeiro, sendo que tiveram dais anos de aula 
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online e s6 na volta da aulapresencial, resolveram fazer essa reforma, com isso 
os alunos reivindicaram com cartazes e caminhada ate a unidade regional de 
educacao. Em a pa rte o Vereador Te6dulo- vai montar uma Comissao Especial, 
juntamente com o Vereador Professor Chiquinho e o Vereador Durval Junior, 
para verificarem essa situacao e que entrara em cantata com o Executivo para 
encontrar um espac;o para esses alunos e sabre o caso citado de Aldeias Altas, 
esta de acordo com o Prefeito Kedson, que nao custava nada ter comunicado- 
o sabre a obra e que entende sua revolta. 0 Vereador Professor Chiguinho 
comentou sabre o Plano Diretor, que se precisa corrigir por esta muito 
atrasado, pois, muitos documentos da cidade dependem do Plano Diretor. 

Vereador JUnior Barros- elogiou o Programa "min ha casa e 10"1 com recurses 
pr6prios e a cornpetencia do Prefeito Fabio Gentil, descrevendo o processo do 
programa. Em aparte a Vereadora Angela - comentou sabre o rompimento do 
Paulo Matin ho Junior com o grupo, porern, agradeceu o que o vice-prefeito fez 
par Caxias e desejou boa sorte na sua nova caminhada. 0 Vereador Jllnior 
Barros finalizou que o Prefeito Fabio Gentil pode contar com seu apoio a 
Deputada Federal Amanda Gentile o Governador Carlos Brandao. 

Vereador Charles James - agradeceu o Prefeito Fabio Gentil pelas obras que 
estao saindo e aue sairao em breve, beneficiando a populacao de urbana e rural r (· , 
de Caxias, principalrnente o Programa "Minha Casa e lO"e respeitou a decisao 
do vice-prefeito em sair do grupo, mas espera que entregue todos os cargos de 
sua indicacao, 

Vereador Mario Assuns;ao - leu um oficio que contern o Projeto de Cria,ao do 
Prouni Municipal que esta sendo copiado par muitas cidades de varies estados 
e que Caxias e a primeira cidade do Nordeste a fazer doacoes de balsas ao 
Ensino Superior, parabenizando a Secretaria de Educacao e o Prefeito Fabio 
Gentil. Em a pa rte o Vereador Darlan-parabenizou o Vereador Mario Assuncao 
pela aprovacao do Projeto Prouni Municipal e o grupo do Fabio Gentil que vem 
fazendo e que ainda Iara muito par Caxias. O Vereador Mario Assuncao frisou 
sabre um suposto dinheiro para reform a da estrada do Povoado Buenos Aires, 
pedindo a ordern'bancaria da transferencia desses recurses do Governo Federal 
para a Prefeitura de Caxias para realizacao dessa estrada e que se tivesse esse 
dinheiro ja teriam feito e finalizou comentando e explicando sabre um Projeto 
de sua autoria. 
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Nao havendo orador inscrito, d clarou o . Presidente encerrada a sessao. E, 
para Constar, eu 2Q Secretario lavrei a . 
seguinte que sera assinada depo s de ida e aprov da. 
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